

В апреле страховая компания «Альянс» открыла специальное подразделение по страхованию индустриальных рисков, в рамках которого планирует оказывать услуги по работе с крупнейшими индустриальными клиентами, рассказал РБК daily зампред правления СК «Альянс» Вернер Леллинггер.

В новом подразделении будут работать 34 человека. В России пока очень мало квалифицированных специалистов, имеющих квалификацию по оценке сложных рисков, пояснил г-н Вернер.

Он также отметил, что компанию «Альянс РОСНО Жизнь» вместо недавно ушедшего в Сбербанк Максима Чернина возглавит Ольга Доан из Польши, которая проработала в Allianz около 15 лет.

Источник: [РБК daily](#) , 20.04.12